

好消息，刷卡手续费要降了

降低了商户经营成本，不涉及向持卡消费者收费

据新华社电 记者18日获悉，国家发展改革委、人民银行近日决定完善银行卡刷卡手续费定价机制，从总体上较大幅度降低收费水平。

据了解，银行卡刷卡手续费主要包括收单机构收取的收单服务费、发卡机构收取的发卡行服务费和银行卡清算机构收取的网络服务费。

这次政策调整主要涉及五个方面：

——降低发卡行服务费费率水平。发卡行服务费不区分商户类别，实行政府指导价、上限管理，并对借记卡、贷记卡（通常指信用卡）差别计费。费率水平降低为借记卡交易不超过交易金额的0.35%，贷记卡交易不超过0.45%。

——降低网络服务费费率水平。网络服务费不区分商户类别，实行政府指导价、上限管理，分别向收单、发卡机构计收。费率水平降低为不超过交易金额的0.065%，由发卡、收单机构各承担50%。

——调整发卡行服务费、网络服务费封顶控制措施。发卡行服务费借记卡交易单笔收费金额不超过13元，贷记卡交易不实行单笔收费封顶控制；网络服务费不区分借、贷记卡，单笔交易的收费金额不超过6.5元。

——对部分商户实行发卡行服务费、网络服务费费率优惠措施。对非营利性的医疗机构等用户实行发卡行服务费、网络服务费全额减免；对与人民群众日常生活关系较为密切的超市等商户，在本次刷卡手续费调整措施

正式实施起2年的过渡期内，按照费率水平保持总体稳定的原则实行发卡行服务费、网络服务费费率优惠。

——收单服务费实行市场调节价，由收单机构与商户协商确定具体费率。

发展改革委价格司负责人表示，此次刷卡手续费政策调整，主要降低了商户经营成本，不涉及向持卡消费者收费。实施后，餐饮等行业商户贷记卡、借记卡交易发卡行服务费、网络服务费费率合计可分别降低53%~63%，百货等行业商户可降低23%~39%。初步测算，各类商户每年合计可减少刷卡手续费支出约74亿元。

调整后的刷卡手续费政策将于2016年9月6日起正式实施。



哈尔滨“天价澡”： 男子按摩被要万元

工作久了，身体累了，有人可能选择去按摩一下，放松一下身心，不过，前几天黑龙江哈尔滨的付天成在一家会馆做了一次按摩后，身体和心理一点儿都没放松下来。

3月8日晚上，付天成到哈尔滨盛世桃源商务会馆去按摩。按摩项目名叫御龙养生，298元一次。付天成说，按摩到一半时，按摩员在未经他同意的情况下，又叫来了另一名按摩员。

付天成说，他没有接受两人按摩的服务，等最开始来的那名按摩员按摩结束后，他马上就下楼结账去了，但听到结账费用时，吓了一跳：一万零三百多。付天成的家人在会馆电脑系统里拍下了两张消费明细。第一张显示，主要消费有两个御龙养生项目，单价298元，共计596元；还有31个御龙养生加钟项目，单价298元，共计9238元，再加上其他消费，总共10351元。付天成说，他不认可如此高昂的费用，经过反复沟通，最终付了1997元。

3月14日上午，记者来到哈尔滨盛世桃源商务会馆，核实付天成当天的消费费用问题。对于收取付天成四次御龙养生加钟的费用，工作人员说，是因为付天成和按摩人员在包房里发生了冲突。

一名按摩人员说：后背还没等按完呢，他就要转过来，转过来之后他就开始扒我衣服，扒我衣服我就害怕了，他把我衣服都要扒碎了。

负责按摩人员管理的一名经理说，按摩还没结束，这名按摩女子就跑了出来，她只好又派了一名按摩人员去给付天成按摩，没想到又发生了同样的事情。付天成坚决否认会馆工作人员的说法，目前，双方打算通过法律途径来解决这件事。

据黑龙江电视台

遇上天价

南京“天价骨灰堂”： 每平米最高卖到56万

江苏南京江宁方山，不仅是国家的地质公园，也是省级的森林公园。在2014年，江宁区专门划出管控区域，对开发有着严格的要求。但是最近却有南京市民反映，在方山风景区里建起了“天价骨灰堂”对外出售，价格最高的每平米56万，普通的也要12万一平米。但是记者调查发现，这处骨灰堂其实是公益性质的，而且应该只能对本地区居民免费开放。目前，南京市殡葬管理处相关负责人已经介入调查。

南京市民小王在2015年曾经去某公司应聘销售员。他销售的产品很特殊，是位于江宁方山景区的墓穴。可是销售一段时间后，他发现有点不对劲，这里非法销售小产权房。

随后，记者在江宁区找到了一家丧葬中介机构了解情况。见记者有意购买，这家中介负责人一番联系后，将记者带到了方山景区一处建筑里。见中介带人过来，里面的工作人员热情地介绍起来。工作人员表示，根据骨灰存放架的位置、朝向、层数等因素，每个存放架的价格都不同。记者粗略地计算了一下，单价7万3千的单穴骨灰存放架面积约为0.13平方米，折合每平米56万多，即使最普通的存放架，每平方米的价格也在12万左右，远超南京楼价。对此，工作人员表示，和一般公墓陵园不同的是，他们不会拆迁，是永久性的。而正是这一点，吸引不少市民前来选购。

南京殡葬管理处表示，因当时方山景区建设，部分坟墓拆迁，加上当地街道有需求，他们就同意建设了此处骨灰堂，但当时的定性是公益性殡葬设施，明确了建设和投资以及管理的主体是秣陵街道，只能服务于辖区内的居民，严禁对外销售。也就是说，根据规定，公益性骨灰堂应该是免费提供给居民，现在却拿来高价对外销售，已经违规。接下来，他们将根据市民反映的情况进行调查，如果发现违规，一定责令整改。

星报综合



工作人员向小杨说明消费详细

上海“天价理发”： 男子68元理发花费5万

家住上海浦东新区益江路附近的小杨，到益江路131号的上海震轩美容美发管理有限公司（以下简称震轩美发）益江店理发，他本想花68元剪头发，没想到却在“免费体验清理头皮”、办会员卡有优惠、充值转卡等建议下，先后支付了50408元。

那么，这50408元究竟是怎样一步步花掉的呢？

1月26日晚，20多岁的小杨路过震轩美发益江店，打算理一理头发，因为第二天就要回老家过年了，他想形象光鲜一点，就选择了该店68元的“首席理发”，“我一个月就挣4000多元，平时根本舍不得花这么多钱理发。”

剪好头发清洗时，该店员工王某对小杨说，可以免费体验“清理头皮”，让头皮更加透气、舒畅。因为是免费，小杨就同意了。然而，接下来的事令他始料未及。

“清理头皮后，我打算付账离开时，收银员说除了68元，还有一笔5152元的费用。我当时就吓傻了，怎么冒出这么多钱来？”小杨说：“对方告诉我，在清理头皮的过程中，使用了14支韩国进口药水，每支368元。”

小杨说：“那天晚上我的感觉是，不交钱是走不掉的。后来，店方称如果办了会员卡，按照会员价。这时候，过来一个人，自称是店长。“他说消费的5152元不能转卡，要再充值6000元才能办理转卡。”店长承诺转卡成功之后，多余的钱可以一并退给我。”

小杨事后统计，因涉及要补差价、转卡等问题，他在震轩美发益江店一共办了4张卡，共花费50408元，包括1张“3折”会员卡、1张“5折”会员卡、2张疗程卡。

在市商务委的干预下，3月14日晚，震轩美发益江店告诉小杨，如果他撤回全部投诉，将返还他31000元。小杨暂时接受了对方这一提议。据《新闻晨报》

全球首推免污式洗衣机从此告别污水洗衣

过去的20多年里，人们将双缸洗衣机进化为内外筒的设计，却被随之产生的污水洗衣问题困扰多年。直到近日，TCL洗衣机团队，用一款颠覆性的新品重新改写了洗衣机的历史。洗衣机由此得到再次进化：创新开创“免污式”洗衣机新品类，开启了干净水洗衣的新时代。

中国家用电器研究院副总工程师鲁建国认为，“家电健康化不应该流于概念，应让消费者实实在在收获健康，从而赢得信任，树立以人为本的服务理念。”这种观点与TCL冰箱洗衣机团队“务实的创新”理念一脉相承。

洗衣机行业内部人士都很清楚，洗衣机内部看不见的角落残留污垢与细菌，造成洗衣水二次污染早已是行业

难题。还原洗衣机本来的洁净使命，解决污水洗衣，是TCL冰箱洗衣机在团队成立之初设定的目标，为此，他们花费了整整三年的时间，来实现技术上的创新突破。

伟大的产品通常具备这样的特点，它既有技术上的创新，又能完美满足用户的需求。从这个角度上说，TCL全封桶免污洗衣机正是这样革新性的产品。这是全球洗衣机行业的创新，更是中国家电行业的伟大创举。它的问世，不仅是消费者的福音，开创了洁净洗衣的新时代，对于整个洗衣机行业都意义非凡——在当前发展缓慢、竞争激烈的洗衣机行业中，务实的创新将打造真正的产品力，成为推动行业向上发展的永续动力。



从此告别污水洗衣